

УКРАЇНА

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 92
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ІМЕНІ ГЕРОЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ П.П. НАБОЙЧЕНКА»

вул. Новоприміська, 66,
м. Харків, 61090

тел.725-17-54, e-mail: zsh.92@meta.ua
Код ЄДРПОУ 24269787

05.06.2023 №04-03/114-23

Інформація
комунального закладу
«Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 92 Харківської
міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу
П.П. Набойченка» про виконання заходів плану дій щодо реалізації
Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки.

Назва завдання згідно з Планом дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки	Назва заходу	Строки виконання	Інформація про проведену роботу
1. Упорядкування та вдосконалення системи військово-патріотичного виховання	1.1. Налагодження військово-шефської співпраці із закладами освіти, військовими частинами, вищими військовими закладами освіти щодо надання допомоги в організації проведення заходів національно-патріотичного спрямування на базі військових музеїв, територій військових містечок, кімнат бойових традицій, за умови попереднього їх приведення у відповідність із Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного	2020-2023 роки	З метою упорядкування та вдосконалення системи військово-патріотичного виховання КЗ «ХЗОШ №92» активно залучала до проведення заходів військових окремої механізованої бригади №92 ім. кошового отамана Івана Сірка, під час благодійної акції «Якщо кожен допоможе – Україна переможе» співпрацювала із представниками ТРО №127 та брала участь у онлайн-заходах, відповідно до співпраці з ХНУВС

	(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”		
	1.2. Надання організаційно-методичної допомоги закладам освіти у проведенні військово-історичних фестивалів, військово-патріотичних зборів, реконструкцій воєнно-історичних подій, військово-патріотичних ігор «Джура», «Патріот»	2020-2023 роки	Відповідно до диференційованих потреб освітян у закладі освіти створено систему інформаційно-методичного сервісу. На офіційному сайті КЗ «ХЗОШ №92» є відповідний розділ «Виховна робота», структура якого спрямована на методичну і педагогічну взаємодію. Інноваційною і водночас продуктивною формою диференційованої допомоги педагогам щодо реалізації завдань національно-патріотичного виховання є упорядкування методичних кейсів та онлайн-портфолію, які вчителі використовують під час освітнього процесу
	1.3. Надання допомоги закладам освіти в організації та проведенні навчально-польових зборів та інших організаційно-масових заходів військово-патріотичного спрямування	2020-2023 роки	У 2023 році у КЗ «ХЗОШ №92» з огляду на введення військового стану та дистанційного навчання польові збори та інших організаційно-масові заходів військово-патріотичного спрямування були проведені дистанційно та у вигляді онлайн-занять.
	1.4. Підготовка та проведення початкового, першого та другого етапів підсумкових наметових таборуваль Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”)	2020-2023 роки	Рій «Школа 92» взяв участь у онлайн-вікторині до Дня Українського козацтва та Дня захисників та захисниць України, що проходила 14 жовтня 2022 року, в рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).
	1.5. Реалізація проєктів та заходів, спрямованих на підвищення престижу військової служби та популяризацію стандартів НАТО	2020-2025 роки	Юні Миротворці КЗ «ХЗОШ №92» взяли участь у міжнародній онлайн-конференції, на якій відбувся обмін досвідом участі у діяльності в ООН у розрізі історії двох країн: України та

			Індії. Конференції розпочалось із вітального слова президента Міжнародної асоціації миротворців ООН «Солдати миру» AISP/SPIA Лорана Аггар-Байру.
	1.6. Сприяння впорядкуванню історичних пам'яток, місць поховань невідомих солдатів, братських могил, меморіалів та об'єктів, які увічнюють пам'ять загиблих за незалежність і територіальну цілісність України	2020-2025 роки	Цьогоріч учні КЗ «ХЗОШ №92» о 09:00 вшановують пам'ять загиблих внаслідок збройної агресії російської федерації проти України беручи участь у Загальнонаціональній хвилині мовчання.
2. Організація та координація інформаційно-просвітницької роботи у сфері національно-патріотичного виховання	2.1. Сприяння увічненню пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті, осіб, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України, зокрема антитерористичній операції та операції Об'єднаних сил на сході України, шляхом найменування чи перейменування в установленому порядку на їх честь об'єктів топоніміки, закладів освіти, установлення пам'ятних знаків і меморіальних дощок	2020-2025 роки	У бібліотеці розташовані інформаційні стенди з матеріалами, що направлені на сприяння увічненню пам'яті борців за незалежність України
	2.2. Сприяння організації ретроспектив у музеях України та музеях краєзнавчого, етнографічного та історичного профілю при закладах освіти з метою висвітлення героїчної боротьби Українського народу за утвердження суверенітету власної держави, ідеалів свободи, соборності, успадкованих, зокрема, від княжої доби, українських козаків, українського визвольного руху ХХ століття, Героїв Небесної Сотні, учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил на сході України, волонтерів,	2020-2025 роки	У закладі освіти відсутній музей, але упродовж 2022\2023 начального року триває збір матеріалів до експозиції «Герої серед нас», створення яких було ініційовано Батьківською Радою Новобварського району у підсумку I етапу акції «Якщо кожен допоможе – Україна переможе!» з метою висвітлення героїчної боротьби Українського народу за утвердження суверенітету власної держави, ідеалів свободи та соборності.

	<p>громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності держави</p>		
	<p>2.3. Поширення соціальної реклами, спрямованої на консолідацію суспільства навколо захисту України, популяризацію військової служби, утвердження спадкоємності традицій борців за незалежність України, донесення достовірної інформації про роль Збройних Сил на сході України, інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, у забезпеченні миру і стабільності в Україні та світі</p>	<p>2020-2025 роки</p>	<p>Під час навчальних занять та виховних заходів у КЗ «ХЗОШ №92» активно поширюється соціальна реклама. Вчителі, учні та батьки неодноразово ставали авторами або учасниками відео-роликів, що розміщені на офіційній сторінці закладу освіти у Фейсбук, які спрямовані на консолідацію суспільства навколо захисту України, популяризацію військової служби, утвердження спадкоємності традицій борців за незалежність України.</p>
	<p>2.4. Сприяння проведенню культурно-мистецьких заходів, присвячених українським історичним подіям і діячам, борцям за незалежність України та її територіальну цілісність</p>	<p>2020-2025 роки</p>	<p>У 2022\2023 навчального року відбулись наступні заходи, що присвячені українським історичним подіям і діячам, борцям за незалежність України та її територіальну цілісність:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Фотофлешмоб «З Днем Незалежності!» до Дня незалежності України; - виставка малюнків «Наші охоронці» до Дня рятувальників; - У Міжнародний день миру 21.09.2022 наші учні взяли участь у відкритому засіданні міського клубу юних миротворців; - Батьки та вчителі КЗ «ХЗОШ №92» стали активними учасниками акції «Кров заради життя»; - юні миротворці нашої школи долучились до благодійної акції Новобаварського району «Якщо кожен допоможе, Україна - переможе»; - 14 жовтня 2022 року до Дня захисників та захисниць України учні КЗ «ХЗОШ №92» взяли активну

			<p>участь у міській акції «Героям сучасності». У результаті якої, були нагороджені подяками за участь у акції 26 учнів.</p> <ul style="list-style-type: none"> - нагороджені подякою за активну участь у Всеукраїнській благодійній акції «Смілива гривня»; - 21 листопада вчителі та учні нашої школи разом із усією країною вшанували свято кожного українця - Свободу та Гідність. Ми долучились до фотофлешмобу «Вільні думками, гідні справами!», провели виховні години та оформили онлайн виставку творчих робіт; - участь у Всеукраїнській акції «Свічка пам'яті», яка присвячена вшануванню пам'яті жертв Голодомору 1932–1933 років та масових штучних голодоморів 1921–1923 і 1946–1947 років; - організація та проведення благодійного аукціону «Художня галерея» до Дня Збройних Сил України. - Онлайн акція «Концерт на замовлення воїнів ЗСУ» - Акція «Великдень у душі – Перемога у серці» - Акція «Автомобіль для ЗСУ»
	2.5. Організація стаціонарних і пересувних фотодокументальних експозицій, присвячених визначним постатям і подіям історії України	2020-2025 роки	У бібліотеці КЗ «ХЗОШ №92» працюють виставки літератури «Ціна свободи для народу», «Г. С. Сковорода – три виміри особистості»
	2.6. Проведення освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких, культурологічних, міжнародних заходів з національно-патріотичного виховання з метою реалізації основних напрямів та індикаторів ефективності,	2020-2025 роки	-

	визначених в Указі Президента України від 18 травня 2019 р. № 286 “Про Стратегію національно-патріотичного виховання”		
	2.7. Організація конференцій, семінарів тощо з питань утвердження української мови в усіх сферах суспільного життя на всій території України	2020-2025 роки	29 травня 2023 року юні миротворці КЗ «ХЗОШ №92» взяли участь в урочистому засіданні, присвяченому 20-ї річниці Міжнародного Дня миротворців ООН
3. Забезпечення належної організації науково-дослідної та методичної роботи у сфері національно-патріотичного виховання	3.1. Вивчення вітчизняних та зарубіжних сучасних виховних систем, узагальнення та поширення найкращого досвіду з національно-патріотичного виховання	2020-2025 роки	Виступ класних керівників на методичному об’єднанні класних керівників на тему «Національно-патріотичне виховання як засіб становлення сучасного українця, адаптованого до нових умов життя», «Про інноваційні підходи до національно-патріотичного виховання та громадянського становлення особистості»
4. Забезпечення скоординованої діяльності у сфері національно-патріотичного виховання	4.1. Розроблення та затвердження Планів заходів по виконанню програм з національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки відповідно до ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності, визначених в Указі Президента України від 18 травня 2019 р. № 286 “Про Стратегію національно-патріотичного виховання”	2021-2022 роки	Розроблено та затверджено План заходів по виконанню програм з національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки у КЗ «ХЗОШ №92»
	4.2. Впровадження мистецьких проектів національно-патріотичного спрямування з метою підвищення рівня обізнаності з українською культурою, поширення україномовного культурного продукту, покликаною формувати позитивне ставлення до України, до української мови та культурних надбань українського народу	2020-2025 роки	До Дня української писемності та мови у закладі освіти відбулись уроки граматики та історії українського правопису, фотофлешмоб «Я пишу правильно!» та квест «Серед тисячі слів». Учні, батьки та учителі стали учасниками XXII Всеукраїнського диктанту національної єдності. Учасниками челенджу лайфхаків «Як зацікавити сучасних школярів вивченням української мови», який ініціював Департамент

			освіти Харківської міської ради.
	4.3. Проведення разом з інститутами громадянського суспільства заходів, тематичних змін національно-патріотичного спрямування у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку	2020-2025 роки	-
	4.4. Проведення у закладах освіти інформаційно-просвітницьких та виховних заходів з питань безпеки, домедичної підготовки, підвищення престижу військової служби	2020-2025 роки	Лідери учнівського самоврядування КЗ «ХЗОШ №92» є слухачами міської школи безпеки при ХНУМГ ім. О. М. Бекетова. Постійно відбуваються онлайн-зустрічі із представниками патрульної поліції у рамках проекту «Шкільний офіцер поліції» з метою виховання безпечної поведінки в умовах воєнного стану. Класними керівниками постійно проводиться профілактична робота з попередження усіх видів дитячого травматизму, зьогоріч особлива увага приділяється поводженню з вибухонебезпечними предметами та поведінці у темну пору року.

Директор КЗ «ХЗОШ №92»

Оксана ШЕВЧЕНКО

Чучуй Я.С. 0934677002